



香港市民抗议美国粗暴干预中国内政

12月3日,近100位香港市民从中环遮打花园出发,游行至美国驻港总领事馆,抗议美国通过“2019年香港人权与民主法案”,指出香港属于中国领土,不容美国粗暴干预中国内政。

图为香港市民高举取消《香港人权与民主法案》的标语。(据中新社)

美非政府组织如何支持乱港分子? 华春莹:半小时都说不完!

12月3日,外交部发言人华春莹主持例行记者会。日本共同社记者就中方宣布对美国多家非政府组织制裁一事进一步提问,希望中方更加具体地说明这些组织是如何支持反中乱港分子的。

华春莹表示,其实你如果关注香港局势的一些报道,你应该可以看到大量有关揭露NED(“美国国家民主基金会”)等非政府组织参与策划、组织、实施在香港极端暴力活动的报道。大量的事实和证据已经表明,“美国国家民主基金会”等非政府组织为

反中乱港分子提供了资金、物资以及组织培训等方面的支持,极力教唆他们从事极端暴力犯罪行为,煽动“港独”分裂活动,对当前香港乱局负有重大责任,所以这些组织理应受到制裁,必须付出应有的代价。

华春莹回答记者时说,你对这些组织具体是如何做的很感兴趣,这样很好,但由于时间原因,不能给你详列,因为如果要我罗列,可能半小时都是不够的,所以我乐意尽快跟共同社单独聊一下,我可以详细给你们介绍一下。

延伸阅读

华春莹提到的NED是个什么组织?

“美国国家民主基金会”简称“NED”,是由美国政府出资,于1983年在华盛顿成立的非政府组织。

表面上该组织对外提供所谓“民主”资金支持,实际上是遵照美国政府命令,专门从事暗中颠覆他国政府、推动颜色革命的勾当,其组织创始人艾伦·温斯坦早在1991年接受《华盛顿邮报》采访时就直言不讳地表示:“我们现在做的许多事情就是25年前中情局

做的事情”,“NED”也因此国际上被称为“第二中情局”。

其中,“国家民主研究所”(NDI)是NED成立后设立的主要分支机构之一,近年来在香港十分活跃。据美国研究机构朗保罗和平与繁荣研究所在今年6月份发表的一篇文章中披露,在最近的香港修例风波中,美国国家民主基金会向大部分参与此事件的团体提供了资金支持。

相关新闻

外交部宣布反制美涉港法案 林郑月娥:特区政府会作出配合及跟进

香港特别行政区行政长官林郑月娥3日出席行政会议前会见记者。对于美国通过所谓的“香港人权与民主法案”,林郑月娥表示,特区政府对有关“法案”表示强烈反对,她批评该“法案”完全 unnecessary。

对外交部2日宣布中国政府针对美国执意将所谓“香港人权与民主法案”签署成法的回应,林郑月娥表示,有关事宜属外交事务,特区政府会作出配合及跟进。

华春莹:美国国务卿非常像祥林嫂

近日,美国国务卿蓬佩奥称,华为涉嫌在一些国家从事间谍活动,特别点名窃取德国、英国等国的知识产权。对此,华春莹回应:鲁迅小说《祝福》中的祥林嫂,总是喋喋不休地唠叨

着同样的话题。我看蓬佩奥先生现在的行为举止,非常像祥林嫂。只不过祥林嫂唠叨的是一些无害的废话,而蓬佩奥先生叨唠的,都是有罪的谎言。(据央视、环球网、澎湃新闻)

受贿4.49亿! 内蒙古“大老虎”邢云被判死缓

12月3日,辽宁省大连市中级人民法院公开宣判内蒙古自治区人大常委会原副主任邢云受贿案,对被告人邢云以受贿罪判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产,在其死刑缓期执行二年期满依法减为无期徒刑后,终身监禁,不得减刑、假释;对邢云受贿违法所得及孳息予以追缴,上缴国库。邢云当庭表示服从判决,不上诉。

经审理查明:1996年至2017年,被告人邢云利用担任中共伊克昭盟委副书记、伊克昭盟行政公署盟长,中共伊克昭盟委书记,中共内蒙古自治区党委常委、包头市委书记,中共内蒙古自治区党委常委、政法委书记,内蒙古自治区人大常委会副主任等职务上的便利,为有关单位和个人在工程承揽、职务调整晋升等事项上提供帮助,直接或通过其近亲属非法收受他人给予的财物,共计折合人民币4.49亿余元。(据新华社)

中国电信回应作家六六投诉:正在了解情况,积极沟通

12月2日晚间,知名女作家六六在微博上投诉中国电信,表示在购买家庭网络时被强迫拿一部免费送十多个GB流量的手机,每个月用不完流量就会扣款。在已经一次性缴纳年费的情况下,屡次因为手机流量没用完而被无预警地切断家庭网络。12月3日上午,中国电信在回应新京报记者询问时表示,“正在了解情况,积极沟通。”

随后新京报记者在微博上试图联系六六进行回应。但截至记者发稿,六六尚未回复相关评论和私信。记者又就六六投诉的问题致电中国电信上海公司客服,对方表示需要识别号码才能查到账号的具体情况,将向公司反映问题并尽快回复。(据新京报)

●12月3日,公安部刑侦局向福建省公安厅刑侦总队及厦门市公安局发来贺电,祝贺厦门警方在“云剑行动”中成功抓获潜逃23年,涉及三地、7条人命的命案逃犯劳某枝。

●美国贸易代表莱特希泽2日宣布,法国数字服务税“歧视”美国互联网企业,考虑到相关“损害”,提议美国政府向香橙、奶酪、手提包等价值24亿美元的法国输美产品加征最高达100%的关税。

●记者3日从湖南省人力资源和社会保障厅获悉,《湖南省畅通职称评审绿色通道10条实施意见》《湖南省创新民营企业专业技术人才职称评审10条措施》已正式印发,湖南对民营企业专技人才申报“尺度”再放宽,高级职称学历要求放宽为大专。

动力谷自主创新园再添“国字”招牌

本报讯(记者 杨凌凌 通讯员 廖婧 刘玲)近日,科技部火炬中心发布《关于2019年度拟确定为国家级科技企业孵化器名单》,动力谷自主创新园榜上有名,再添一“国字”招牌。此次全国共有197家孵化器机构进入公示名单,我省共计5家单位入围。

“国家级科技企业孵化器”是孵化器行业的最高级别荣誉称号。它的数量是衡量一个地区科技创新指数、创新创业水平的重要指标,也是国家级高新区排名的重要支撑指标。此次动力谷自主创新园成功获评,株洲高新区将拥有3家国家级科技企业孵化器。

作为株洲高新区引进和培育企业研发机构的核心载体,动力谷自主创新园围绕创新链、产业链、人才链、资金链,构建“一圃两器一基地两中心多园区”的发展格局,在培育引进高端人才及科研创新团队、推动高校科研院所创新创业、搭建引进各类创新平台、推进创新创业国际合作、多元化运营孵化载体等方面取得了较好的成绩。

今年以来,动力谷自主创新园已先后获评“湖南省联湘创新创业工作站”“中国文旅融合创新奖”“湖南省服务业示范集聚区”等荣誉称号,在省级创业孵化基地复评中,名列全省123家单位中第一位。

相关阅读

投资1.2亿元 一国家级重点项目落户株洲

本报讯(记者 伍婧雯 通讯员 韦庆国)工信部“产品全生命周期管理工业互联网平台测试床建设”项目花落株洲。昨日,记者从株洲齿轮有限责任公司(简称“株齿公司”)获悉,这一国家级重点项目由该公司牵头组织,并于近期全面启动建设。

据悉,该项目总投资1.2亿元,由株齿公司牵头组织,联合北京赛迪、中国科学院软件所青岛分部、河北工业大学、奇瑞新能源汽车、山重建机等公司机构及高等院校共同建设,预计在两年半时间完成建设。

按照规划,项目将搭建“株齿云”工业互联网平台,株齿公司可将现有设计工具、信息系统、技术研发、知识库等资源整合“上云”,构建一个精准、高效、实时的数据互联体系,推动公司完成数字化、智能化转型升级,通过试验测试寻找最佳技术和产品路线,形成标准化行业解决方案。

此外,该项目的成果还将在汽车、工程机械、数控机床等行业推广应用,提升装备制造企业的信息化水平。

汤加排球队员来华集训 教练是名株洲员工



▲李振华(右)指导汤加运动员进行排球训练 受访者供图

本报讯(记者 肖睿)近段时间,在四川攀枝花红格训练基地内,来自汤加的13名排球运动员在教练李振华的指导下,进行集训。李振华是株洲市清水塘投资集团有限公司的一名员工,在此次中国政府对汤加开展的体育技术项目援助中,他成为唯一一个代表中国,对汤加运动员进行指导的排球教练。

“我很自豪参与这个项目,期待通过集训提升汤加队员的技术,促进两国体育事业的发展,增进两国人民之间的友谊。”李振华说。

李振华32岁,是个辽宁汉子,有着十余年的排球教学经验。5年前,他被株洲市清水塘投资集团有限公司引进,从事工会和排球培训方面的工作。去年,株洲排球代表队曾在他的带领下,获得全国排球赛事冠军。

据悉,此次体育技术项目援助,是完善和丰富“一带一路”的理念、构想和规划的重要组成部分。

汤加,属大洋洲,位于太平洋西南部赤道附近,是由173个岛屿组成的岛国。

发现不合格电暖器 可拨12315、96119举报

本报讯(记者 刘玺 通讯员 周舟)记者昨日从市消防救援支队获悉,为提升群众安全使用电暖器意识,打击生产、销售假冒伪劣电暖器的违法行为,该支队和市场监管局将开展电暖器联合执法行动。市民如发现不合格电暖器产品,可拨打12315、96119举报。

据消防部门负责人介绍,每年冬季都是火灾高发期,而市民使用电暖器不慎或劣质电暖器导致的民房火灾较多,而我市还因此发生过几起亡人火灾。

为杜绝安全隐患,“市民应购买正规合格的电暖器,合格产品应有‘3C’标志等,切勿购买‘三无’产品。”市场监管局执法人员说。

“最好选择有定时定温控制功能的电暖器,当房间达到适当温度,机器就会停止出热,降低火灾发生几率。”上述执法人员还说,电暖器的摆放位置还要远离床铺、窗帘、沙发等可燃物。出门或睡觉时(尤其是老人和儿童要注意),一定要切断电源。

株洲市教育投资集团有限公司持有的井龙、太平桥二期安置小区剩余资产处置公告

一、标的基本情况:

经批准,受株洲市教育投资集团有限公司委托,我公司定于2020年1月6日10时-2020年1月8日17时前在株洲市教育投资集团有限公司依法对所持井龙、太平桥二期安置小区剩余资产公开征集的受让方,依照公平、公正、公开的原则进行现场竞价。

现将有关事项公告如下:

1、挂牌价格:总价人民币2256.08万元(大写:人民币贰仟贰佰伍拾陆万零捌佰元整)。(单个资产具体挂牌价格和竞买保证金请至教投集团现场了解)

2、受让方条件:
(1)当地镇街社区集体经济组织及成员均可购买,资产处置后如有剩余资

产另行公开处置。

(2)拟购买安置房剩余资产的已购房安置户,必须缴清原已分配的安置房房款,才具备购买安置剩余资产资格。

二、报名流程

根据国务院国资委财政部令第32号《企业国有资产交易监督管理办法》以及株洲云龙示范区安置工作领导小组株云龙安置发[2019]2号文件的要求,意向受让方必须先向株洲市教育投资集团有限公司办理资格审核手续登记,之后到株洲市产权交易中心办理报名登记手续后方可取得竞买资格,参与竞价。

三、时间节点

1、挂牌时间从2019年12月4日至

2019年12月31日止。

2、资格审核:意向受让方应在2019年12月6日-2019年12月31日17时前持有效证件到株洲市教育投资集团有限公司(株洲市教育投资集团有限公司创业中心4号楼3楼)办理资格审核手续。

3、正式报名登记:通过资格审核的意向受让方应在2020年1月2日、1月3日、1月5日持有效证件到株洲市教育投资集团有限公司(株洲市教育投资集团有限公司创业中心4号楼3楼)办理报名登记手续。

4、保证金缴纳截止2020年1月5日17时前(以到账为准),竞买保证金账户名称:株洲市智慧谷建设开发

有限公司,账号:810000148970000001,开户银行:长沙银行株洲云龙支行。

四、资产具体情况请到株洲市教育投资集团有限公司咨询。其他需披露的事项、付款方式、竞价等详细信息请致株洲市教育投资集团有限公司或者登录株洲市产权交易中心有限公司网站:www.zzaec.com查询。

五、联系方式:

株洲市教育投资集团有限公司 殷先生 0731-22537189
株洲市产权交易中心有限公司 杨先生 0731-28685728

株洲市产权交易中心有限公司
2019年12月4日